
Чи ознайомлені Ви з процедурою вирішення конфліктних
ситуацій?

118 відповідей

Чи були випадки конфліктних ситуацій ( з Вами, іншими
здобувачами) ?

118 відповідей

Анкета №5 для опитування здобувачів
фахової передвищої освіти щодо
вирішення конфліктних ситуацій та
академічної доброчесності
118 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

95,8%

Копіювати

Так
Ні

16,9%

83,1%
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Чи ознайомлені Ви з процедурою розгляду скарг, що пов'язані з
сексуальним домаганням?

118 відповідей

Чи були випадки сексуального домагання, та як вони були
вирішені ?

118 відповідей

Чи були випадки дискримінації та як вони були вирішені?

118 відповідей

Копіювати

Так
Ні

24,6%

75,4%

Копіювати

ні, не було
так, були вирішені повністю
так, вирішені частково

99,2%

Копіювати

ні, не було
так, були вирішені повністю
так, вирішені частково

93,2%
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Чи ознайомлені Ви з процедурою розгляду скарг, пов'язаних з
корупцією?

118 відповідей

Чи були подібні випадки, пов’язані з корупцією та як вони були
вирішені?

118 відповідей

Чи ознайомлені Ви з документами, що містять інформацію про
процедуру дотримання академічної доброчесності?

118 відповідей

Копіювати

Так
Ні

23,7%

76,3%

Копіювати

ні, не було
так, були вирішені повністю
так, вирішені частково

99,2%

Копіювати

Так
Ні

10,2%

89,8%
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Чи ознайомлені Ви з процедурою попередження та у paзi
скоєння порушень академічної доброчесності?

118 відповідей

Яким чином відбувається перевірка на плагіат наукових робіт,
статей, тез тощо?

118 відповідей

Чи є норми академічної доброчесності вашою особистісною
мотивацією/переконанням?

118 відповідей

Копіювати

Так
Ні

8,5%

91,5%

Копіювати

використовується внутрішня
система перевірки
використовується зовнішня
система перевірки
перевірки на плагіат не
відбувається

12,7%

24,6%

62,7%

Копіювати

Так
Ні

11,9%

88,1%
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Чи були випадки виявлення порушення академічної
доброчесності у Вашому оточенні?

118 відповідей

Копіювати

Так
Ні

7,6%

92,4%
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Які заходи були вжитті до порушників? (якщо були випадки)

47 відповідей

Не було

Не було випадків

Не було

.

Небуло

не було такого

Не було випадків

Ні не було

Випадків не було

не було

Випадків не було

Виключили з коледжу

Їх не було

Їх не було

💶

Незнаю

Ні

Випадків небуло

Ні випадків не було

Не було.

Небуло
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Не було.

Нубулоб

Ні випадків не було

Ні не було

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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https://policies.google.com/terms
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https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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